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рат србије са  аустроугарском, немачком и бугарском – 1915. гоДине
Ж. Павловић 
Броширано, ф. 17×24, 1.008 стр. 
шифра: 111372, цена: 1.408,00  са попустом:  985,60 

Дневник из 1914 – министра војног Пуковника Душана 
стефановића
А. Животић 
Броширано, ф. 15×23.5, 804 стр. 
шифра: 111373, цена:  1.650,00  са попустом:  990,00 

ратник – тематска библиографија
М. Пршић 
тврди повез, ф. 17×24, 770 стр. 
шифра: 111374, цена:  660,00  са попустом:  462,00 

ратни дневник академика и генерала Живка Павловића даје одговоре на значајна пи-
тања која су и тада и данас била актуелна и никад до краја испричана прича: зашто ср-
бија, после сјајних победа, првих и јединих на почетку великог рата, није наставила офан-
зивна дејства према непријатељу и гонила га све до Беча; зашто није енергичније кренула 
према Бугарима и завршила ратну причу отпочету још у балканским ратовима; зашто су 
савезници, у најмању руку, имали чудан однос према србији. 

дневник врховне команде, који по данима приказује наступање и борбена дејства на-
ших састава, а истовремено и борбена дејства непријатеља, пун је изванредних примера 
храбрости и пожртвовања јединица и појединаца, али и тешких страдања и расула. 

Књигу су за штампу приредили генерал-мајор у пензији видосав Ковачевић и пуковник 
у пензији зоран Јаковљевић.

дневник српског војног министра стефановића има посебан значај за употпуњавање 
слике о догађајима с почетка Првог светског рата, који су обликовали и деценије након 
њега. захваљујући тим записима сачуван је низ докумената који су у међувремену из-
губљени или уништени. 

министар стефановић казивања почиње даном аустроугарске предаје ултиматума 
српској влади, наставља запажањима везаним за евакуацију Београда и прелазак срп-
ске владе из Београда у ниш – ратну престоницу Краљевине србије. он аналитично пра-
ти мобилизацију српске војске, њене војне операције, али и дешавања на источном и 
западном фронту, међународне односе, интересе великих сила и сучељености њихових 
намера на Балкану. 

дело ђенерала душана стефановића Дневник из 1914. приредио је за штампу доц. др 
александар Животић, који је и аутор уводне студије.

Часопис Ратник – за војне науке, књижевност и новости – првенац је стручне војне ми-
сли у војсци. тематска библиографија која обухвата приређивање овог капиталног дела 
за истраживаче полазна је основа у изучавању српске војске и страних армија. 

у периоду од 62 године излажења Ратника текстови су груписани у рубрике: научни 
и поучни део, различитости, новости и белешке, књижевност, преглед домаће и стране 
штампе, а повремено су се јављале и рубрике библиографија, нове књиге, додаци (по-
себна издања уз бројеве Ратника) и некролози, читуље о погинулим официрима, подо-
фицирима и чиновницима у ратовима 1876–1878. и од 1912–1920.

НОВО
издање

НОВО
издање

НОВО
издање
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срби – амерички ратни хероји
Д. Бабац 
Броширано, ф. 20.5×26.6, 460 стр. 
шифра: 111377, цена:  1.210,00  са попустом:  847,00 

многи американци српског порекла имали су истакнуте каријере у војсци. на пример, 
пуковник никола степановић, који је имао сјајну каријеру и као адвокат и као војни коман-
дант и кога је председник двајт ајзенхауер именовао за члана дипломатског тима сад у 
уједињеним нацијама. или потпуковник тајрус Коб, који је служио у вијетнаму, и у рату и у 
мировним мисијама. носилац медаље за изузетну службу, пуковник Коб био је именован 
у савет за националну безбедност, пратио је председника роналда регана на самитима у 
Женеви, москви и на исланду.

амерички срби били су хероји и у Корејском и вијетнамском рату, као и у рату у Пер-
сијском заливу, као на пример ленс шијан, који је посмртно одликован Конгресном ме-
даљом части и по ком је названа зграда у оквиру ваздухопловне академије сад у Колора-
до спрингсу. неправду да се веома мало зна о овим људима и њиховим делима настоји 
да, колико је то могуће у накнадном прикупљању чињеница, отклони ова књига. они који 
су поменути између њених корица заслужују бар толико.

срПска африкијаДа – наши 
у африци
Н. Гиздавић 
Броширано, ф. 21×29.7, 148 стр. 
шифра: 210433,  цена: 250,00 

Пут у сарајево
Џ. Рол
тврди повез, ф. 15.5×23.5, 176 стр. 
шифра: 111381, цена: 1.210,00  са попустом:  847,00 

исцрпном и поузданом анализом примарних историјских извора и њиховим суптилним 
укрштањем, професор рол минуциозно тумачи процес доношења одлука и анализира не-
мачке ратне циљеве у контексту историје међународних односа у дугом кретању ка рату 
у годинама пре 1914. године. Посебну пажњу придаје тумачењу чувеног „ратног већа” из 
децембра 1912, затим врло значајном дневнику адмирала милера, као и немачкој поли-
тици у Јулској кризи 1914. Кајзеров живот у изгнанству после 1918. аутор посматра у сенци 
нарастајућег нацизма у немачкој. српске читаоце посебно ће занимати однос званичног 
Берлина према Краљевини србији у светлу испреплетених односа с аустроугарском, ру-
сијом и османским царством.

заборављени аДмирал 
сер ернест трубриЏ
Д. Шаренац
Броширано, ф. 15.6×22.6, 344 стр. 
шифра: 11379, цена: 2.200,00, 
 са попустом: 1.650,00 

за срПску војску – јеДна 
заборављена Прича
на енглеском језику
М. Михајловић
Броширано, ф. 23×21, 188 стр. 
шифра: 111382, цена: 715,00, 
 са попустом: 500,50 

НОВО
издање

НОВО
издање

НОВА
издања

НОВО
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мемоари генерала светомира свете 
ђукића – Књига 2 – Први светски рат

С. Ђукић 

Броширано, ф. 14×20, 344 стр. шифра: 111315
цена 572,00  са попустом: 400,40. 

мемоари генерала светомира свете 
ђукића – Књига 1 – балкански ратови
С. Ђукић

Броширано , ф. 14×21, 248 стр. шифра: 111314 
цена: 440,00   са попустом: 308,00 

велики рат србије – Књига 33
В. Стругар / М. Петровић 

Тврди повез, ф. 16×23, 652 стр. шифра: 111313
цена 1.045,00  са попустом: 731,50. 

велики рат србије – Књига 32
зборник докумената
В. Стругар / М. Петровић

Тврди повез, ф. 16×23, 588 стр. шифра: 111312
цена: 990,00  са попустом: 693,00 

СРПСКА ВОЈСКА У РАТУ СА БУГАРСКОМ 1885–1886, 
са приповеткама Бранислава Нушића
Д. Бабац 

Броширано, ф. 20×23, 208 стр. шифра: 111322
цена 880,00  са попустом: 616,00 

СРПСКА ВОЈСКА У ВЕЛИКОМ РАТУ 1914–1918.
Д. Бабац

Броширано, ф. 20×22,5, 306 стр. шифра: 111290 
цена: 1.375,00  са попустом: 962,50. 

за српску војску једна заборављена прича
М. Михајловић 
Броширано, ф. 23×21, 188 стр. шифра: 111323
цена 715,00  са попустом: 500,50 

БЕОГРАД У ВЕЛИКОМ РАТУ 1914–1918.
С. Вицић 

Тврди повез, ф. 23×21, 104 стр. шифра: 111324
цена: 880,00   са попустом: 616,00. 

шумадијска дивизија II позива 
(1914–1915), мемоарски записи
А. Животић 
Броширано, ф. 14×20, 172 стр. шифра: 111325
цена: 385,00  са попустом: 269,50 

обавештајна служба краљевине 
србије у великом рату (1914–1918)  

М. Мијалковски, Д. Томић, З. Пешић, З. Антић 
Броширано, ф. 15×23, 368 стр. шифра: 111326

цена: 1.485,00  са попустом: 1.039,50.  
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повлачење српске војске ка албанском  
приморју и њена евакуација на крф 1915/1916. 
А. Недок
Твди повез, ф. 17×24, 164 стр. шифра: 111307
цена: 550,00  са попустом: 440,00 

српски војни санитет у првом светском рату
А. Недок, Б. Поповић, В. Тодоровић

Тврди повез, ф. 17×24, 430 стр. шифра: 111306 
цена: 1.320,00  цена: 924,00.

свети ратници
Б. Гроздић

Тврди повез, ф. 22,5×26, 448 стр. шифра: 111291 
цена: 1.760,00  са попустом: 1.232,00. 

СРПСКА ВОЈСКА У РАТОВИМА ЗА НЕЗАВИСНОСТ 1876–1878.
Д. Бабац

Броширано, ф. 20,5×23, 248 стр. шифра: 111253
 цена: 550,00 

ДВА ВЕКА ВОЈСКЕ У БРАНИЧЕВУ
М. Пајовић, Ј. Николић

Броширано, ф. 23×23, 226 стр. шифра: 111285 
цена: 1.650,00  са попустом: 1.155,00 

владари српских земаЉа
М. Пајовић

Броширано, ф. 23×21, 246 стр. шифра: 111302 
цена: 924,00  са попустом: 646,80.  

војвода петар бојовић – између похвале и покуде
Б. Јововић

Броширано, ф. 14×20,5, 592 стр.  шифра: 111317 
цена: 1.155,00  са попустом: 808,50. 

Млада босна
Р. Гаћиновић

Броширано, ф. 13×21, 595 стр. шифра: 111301 
цена: 880,00  са попустом: 616,00 

ОСЛОБОДИЛАЧКИ РАТ СРПСКИХ УСТАНИКА 1804–1806.
М. Ђорђевић

Тврди повез, ф. 17×24, 447 стр. шифра: 110974 
 цена: 440,00 

ПРВИ СРПСКИ УСТАНАК 1804–1813.
В. Стојанчевић

Тврди повез, ф. 17×24, 326 стр. шифра: 110736 
 цена: 440,00.  
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од партизанског санитета до 
санитетске службе војске 1941–1945 
В. Тодоровић, Б. Поповић

Тврди повез, ф. 17×24, 308 стр.  
шифра: 111341  
цена: 990,00  са попустом: 693,00 

војвода радомир путник, В. Белић
Броширано, ф. 13×20, 142 стр. шифра: 111348

Војвода Живојин мишић, М. Јанковић
Броширано, ф. 13×20, 152 стр. шифра: 111349

Едиција ВОЈВОДЕ
ВОЈВОДЕ, 4 књиге, група аутора – КОМПЛЕТ
шифра: 111351, цена: 1.584,00  са попустом: 1.000,00 

краљевско ваздухопловство  
(1912–1945) 
Б. Димитријевић, М. Мицевски,  
П. Миладиновић

Броширано, ф. 21×27, 750 стр.  
шифра: 111354  
цена: 2.200,00   са попустом: 1.540,00 

срби – руски војни заповедници 
од времена петра великог до 
октобарске револуције 
Д. Бабац

Броширано, ф. 21×24, 208 стр.  
шифра: 111345  
цена: 990,00  са попустом: 693,00 

војвода петар бојовић, Т. Гаврић. Д. Симовић
Броширано, ф. 13×20, 140 стр. шифра: 111347

војвода степа степановић, Е. Белић
Броширано, ф. 13×20, 186 стр. шифра: 111350

цена сваке књиге појединачно: 396,00  са попустом: 297,00

01 Историја

СРБИЈА 19. ВЕКА (књиге 1, 2, 3)
Р. Љушић
Тврди повез, ф. 16×24, 426 стр.

Књига 1. – шифра: 110726  цена: 550,00. 
Књига 2. – шифра: 110796  цена: 550,00. 
Књига 3. – шифра: 111012  цена: 550,00. 

РАТ ЗА МОРЕ
М. Милићевић

Тврди повез, ф. 22,5×25, 304 стр. шифра: 111256 
цена: 1.375,00   са попустом: 825,00 

МОЋ И УТИЦАЈ ВОЈНЕ ДИПЛОМАТИЈЕ 
(Мисије Владимира Велебита 1943–1945)
М. Терзић
Броширано, ф. 17×24, 278 стр. шифра: 111278
цена: 2.200,00  са попустом: 1.320,00 

ФОРСИРАЊЕ ПЕСКА  
Одред ЈНА на Синају 1956–1967.
А. Животић

Броширано, ф. 14×21, 244 стр. шифра: 111257 
 цена: 495,00.  

ОФИЦИРИ У ВИСОКОМ ШКОЛСТВУ  
СРБИЈЕ 1804–1918.
Група аутора
Тврди повез, ф. 17×24, 571 стр. шифра: 110866,  цена: 330,00 

РЕФОРМА ВОЈСКЕ СРБИЈЕ 1897–1900.
М. Милићевић

Тврди повез, ф. 15×24, 187 стр. шифра: 110860
 цена: 330,00.

верска служба у српској војсци 
у првом светском рату 
М. Милкић

Броширано, ф. 14×21, 470 стр.  
шифра: 111346  
цена: 2.035,00  са попустом: 1.424,50 

јован драгашевић 
Б. Јововић, Р. Шуљагић

Броширано, ф. 15×24, 388 стр. 
шифра: 111352  
цена: 1.210,00  са попустом: 847,00 

српско-грчки дипломатски и 
савезнички односи (1912–1918) 
А. Пећинар

Броширано, ф. 15×23, 310 стр.  
шифра: 111355  
цена: 1.375,00  са попустом: 962,50 



7

20
17

/2
01

8

02Монографије

Политички Деликти 
– атентат и Побуна
Г. Матић

Броширано, ф. 15×24, 324 стр. 
шифра: 111353 
цена: 1.320,00 
 са попустом: 924,00 

речна флотила 
1915–2015.
Б. Антић, Д. Спасојевић

тврди повез, ф. 24×32, 
252 стр. шифра: 111343 
цена: 2.200,00
 са попустом: 1.540,00 

140 гоДина 
војногеографског 
института
Р. Бранковић, С. Татомировић, 
Д. Ђорђевић, М. Милашиновић

тврди повез, ф. 23×21, 232 стр. 
шифра: 111344
цена: 1.980,00  са попустом: 1.386,00. 

ратнички Дом
В. Мишин Ђурић, Н. Марић  
Броширано, ф. 22×22, 232 стр. 
шифра: 111375, цена:  715,00  са попустом:  500,50 

војска је увек придавала велики значај култури, уметности, стваралаштву 
и универзалним вредностима. Пре 85 година, у кратком предаху између 
два светска рата, за припаднике војске изграђен је ратнички дом. од осни-
вања до данас ово здање је симбол духовних вредности које повезују војс-
ку и народ – својеврстан храм и извориште музичке и ликовне уметности, 
писане и усмене речи.

фотомонографија о активностима у ратничком дому хронолошки је при-
каз борбе за очување и неговање традиције и културе. Под сводовима овог 
здања представљени су бројни знаменити уметници и њихова дела.

НОВО
издање
НОВО

уметничка збирка Дома војске србије
Н. Кусовац, И. Томић, О. Вукотић, В. Грујић 

Броширано, ф. 22×22, 500 стр. 
шифра: 111371, цена:  1.430,00  са попустом:  1.001,00.  

уметничка збирка Дома војске србије
Н. Кусовац, И. Томић, О. Вукотић, В. Грујић 

Броширано, ф. 22×22, 500 стр. 
 са попустом:  1.001,00.

НОВО
издање
НОВОуметничка збирка Галерије дома војске србије располаже са више од 1.500 

дела ликовне и примењене уметности. Колекцију углавном чине својевремено 
откупљена дела и поклони уметника који су некада излагали у дому војске или 
који су учествовали у ликовним колонијама у организацији ове установе. 

у збирци се налази неколико значајних остварења насталих током прве поло-
вине 20. века, као што су слике влаха Буковца, Љубе ивановића, саве шумано-
вића и марина тартаље. ипак, окосницу њених вредности представљају дела 
српских и југословенских уметника настала после другог светског рата, па све до 
распада Југославије. међу њима су најзначајнија дела мила милуновића, Јована 
Бијелића, Љубе Бабића, Косте хакмана, Петра лубарде, зоре Петровић, милана 
Коњовића, Крсте хегедушића, Пеђе милосављевића, миће Поповића, Љубице 
Цуце сокић, сретена стојановића и других.

Публиковањем монографије Уметничка збирка Дома Војске Србије по први 
пут се јавности  доставља на увид преко четристо дела најеминентнијих аутора са 
подручја некадашње Југославије. уз основне биографске податке у монографији је  
представљен каталог слика, каталог радова на папиру, и каталог скулптура. овако 
приређена публикација представља значајан допринос за сагледавање и проуча-
вање ликовне уметности друге половине двадесетог века на тлу Југославије.
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02 Монографије

храм светог саве у београДу 
и именослов

Група аутора

тврди повез, ф. 24×32, 
1.304 стр. шифра: 111070 

цена: 5.500,00
 са попустом: 3.300,00 

војевање за веру и отаЏбину
Б. Гроздић

тврди повез, ф. 29×33, 296 стр. 
(књига и икона), шифра: 110955

цена: 4.400,00 
 са попустом: 3.080,00. 

војни музеј 1878–2014.
П. Лажетић

тврди повез, ф. 23×31, 448 стр. шифра: 111321
цена: 2.090,00  са попустом: 1.463,00 

браћа По оружју
Б. Богдановић

тврди повез, ф. 23×31, 568 стр. шифра: 111330
цена: 3.575,00  са попустом: 2.502,50.

војна служба безбеДности у србији
С. Ковач, И. Поповић Григоров

тврди повез, ф. 20,5×23,5, 242 стр. шифра: 111287
цена: 1.815,00  са попустом: 1.270,50. 

војнообавештајна служба у србији
Група аутора
тврди повез, ф. 20.5×23.5, 136 стр. шифра: 111282 
цена: 1.540,00   са попустом: 1.078,00 
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манастири србије (2 тома)
С. Милеуснић 
тврди повез, ф. 25×33, 1.040 стр. 
(српско-енглески), шифра: 310089
цена: 5.500,00  са попустом: 3.850,00 

хиланДар
С. Милеуснић

тврди повез, ф. 25×35, 400 стр. (на 7 језика), шифра: 111071 
цена: 4.400,00  са попустом: 3.080,00. 

културна баштина србије, црне горе и 
реПублике срПске (3 тома)

С. Петковић, Љ. Шево

тврди повез, ф. 24×29, 771 стр. шифра: 310117
цена: 3.300,00  са попустом: 2.640,00. 

београД културна ризница
Б. Вујовић
тврди повез, ф. 17×24, 513 стр. шифра: 110957 
цена: 1.650,00  са попустом: 1.320,00 

BELGRADE CULTURAL TREASURY
B. Vujović

тврди повез, ф. 17×24, 513 стр. шифра: 110958 
цена: 1.650,00  са попустом: 1.320,00.

историја цивилизације 
(12 томова)

В. Дјурант
тврди повез, ф. 17×24, 10.500 стр. шифра: 111211

цена: 23.760,00 

 са попустом:.
 комплет 14.256,00. 

 појединачни томови:  1.584,00.

1. источне цивилизације; 2. Живот Грчке; 3. Цезар и христ; 
4. доба вере (I); 5. доба вере (II); 6. ренесанса; 7. реформација; 

8. Почетак доба разума; 9. доба луја XIV; 
10. волтерово доба; 11. русо и револуција; 12. наполеоново доба
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03 Геополитика

нова геоПолитика русије
С. Перишић 

Броширано, ф. 15×23, 304 стр. шифра: 111327
цена: 858,00  са попустом: 600,60 

стратегијско-безбеДносни тренДови 
у југоисточној евроПи До 2020. гоДине

Група аутора 

Броширано, ф. 17×24, 216 стр. шифра: 111329
цена: 594,00   са попустом: 415,80.   

јавни циљеви тајних Друштава у 
безбеДносно-криминалистичкој 
Пројекцији
М. Јанковић 

Броширано, ф. 15×24, 212 стр. 
шифра: 111356
цена:  440,00  са попустом:  308,00 

војна сараДња југославије са 
совјетским савезом 1953–1964. 
гоДине, Поглед из београда
Н. Петровић 

Броширано, ф. 17×24, 260 стр.
шифра: 111358 
цена: 1.815,00
 са попустом: 1.270,00 

ера руског гаса – гас и 
глобална безбедност
С. Ђукић 

Броширано, ф. 15×24, 272 стр. 
шифра: 111357  
цена: 990,00 
 са попустом:  693,00. 

стратегија националне безбеДности
– у теорији и пракси
Б. Крга 
Броширано, ф. 15×23.5, 276 стр. 
шифра: 111370
цена: 660,00  са попустом: 426,00 

НОВО
издање

свака одговорна држава посвећује велику пажњу изградњи 
националне безбедности, што је један од основних услова 
опстанка и развоја друштва и државе. аутор се не бави свим 
питањима безбедности, већ тежишно једним аспектом, а то је 
критичка анализа Стратегије националне безбедности Ре-
публике Србије у теорији и пракси. за побољшање документа 
и делатности која из њега произилази дате су конкретне суге-
стије ради доприноса унапређењу стратегијског промишљања 
и безбедносне културе.

НОВО
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БЕЗБЕДНОСНЕ СЛУЖБЕ СВЕТА
М. Милошевић, З. Срећковић

Броширано, ф. 17×24, 598 стр. шифра: 111228 
 цена: 550,00.  

ТЕРОРИЗАМ У ПОЛИТИЧКОЈ И ПРАВНОЈ ТЕОРИЈИ (II доп. изд.)
Р. Гаћиновић

Тврди повез, ф. 14×21 558 стр. шифра: 111258 
цена: 770,00  са попустом: 539,00 

СТУБОВИ ЕВРОПСКЕ БЕЗБЕДНОСТИ НА ПОЧЕТКУ 21. ВЕКА  
– НАТО И ЕУ
С. Савић
Броширано, ф. 17×24, 408 стр. шифра: 111288 
цена: 2.640,00  са попустом: 1.584,00 

КОСОВО И ЗАПАДНИ БАЛКАН ПИТАЊЕ РЕГИОНАЛНЕ 
СТАБИЛНОСТИ И ЕВРОПСКЕ БЕЗБЕДНОСТИ

Б. Бојовић
Броширано, ф. 17×21, 74 стр. шифра: 111311 

цена: 297,00  са попустом: 207,90.   

(КОНТРА)ШПИЈУНАЖА
Настанак и развој у Србији и свету

М. Милошевић

Броширано, ф. 17×24, 278 стр. шифра: 111259 
цена: 880,00  са попустом: 616,00.   

ЕКСТРЕМИЗАМ ПОД ОКРИЉЕМ РЕЛИГИЈЕ
М. Суботић 

Броширано, ф. 17×24, 328 стр. шифра: 111328
цена: 2.365,00  са попустом: 1.655,50 

АМЕРИЧКА ВОЈНА СТРАТЕГИЈА – Јуче, данас, 
сутра
Т. Мирковић

Броширано, ф. 14×21, 426 стр. шифра: 111270 
цена: 990,00  са попустом: 693,00 

ГЛОБАЛИЗАЦИЈА И БЕЗБЕДНОСНЕ ПЕРСПЕКТИВЕ 
СВЕТА

С. Стојановић 

Броширано,  ф. 17×24, 280 стр. шифра: 111216
цена: 880,00   са попустом: 616,00.  
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04 Војна техника

борбени авиони првог светског рата
Д. Цетковић, И. Цветковић 

Броширано, ф. 17×24, 322 стр. шифра: 111359 
цена: 1.320,00 

 са попустом: 924,00 

ватрено оружје у свету – књига 1: аутомати
И. Ч. Стаменов

Броширано, ф. 23×21, 444 стр. шифра: 111335
цена: 1.320,00  са попустом: 924,00 

МЛАЗНИ БОРБЕНИ АВИОНИ
Д. Цветковић

Броширано, ф. 17×24, 514 стр. шифра: 111293 
цена: 1.540,00  са попустом: 924,00 

ПОВРШИНСКО РАКЕТНО НАОРУЖАЊЕ
Д. Цветковић

Броширано, ф. 17×24, 350 стр. шифра: 111252 
цена: 550,00  са попустом: 330,00.   

БОРБЕНИ ХЕЛИКОПТЕРИ
Д. Цветковић

Броширано, ф. 17×24, 304 стр. шифра: 111276
цена: 990,00  са попустом: 594,00.    

ВАЗДУХОПЛОВНО БОМБАРДЕРСКО НАОРУЖАЊЕ
Д. Цветковић
Броширано, ф. 17×24, 314 стр. шифра: 111073 
 цена: 440,00 

ВАЗДУХОПЛОВНО РАКЕТНО НАОРУЖАЊЕ
Д. Цветковић

Броширано, ф. 17×24, 400 стр. шифра: 111048
 цена: 440,00.    

ОРАО – ПОГЛЕД ИЗ ЈУГОСЛОВЕНСКОГ УГЛА
А. Радић

Броширано, ф. 21×29, 334 стр. шифра: 111267
цена: 2.750,00
 са попустом: 1.650,00 

ВАЗДУШНА МОЋ АМЕРИКЕ
А. Радић

Тврди повез, ф. 17×24, 272 стр. шифра: 111010 
 цена: 440,00.   
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• Књига 3 – ЈАПАН
Тврди повез
ф. 20×29, 240 стр. 
шифра: 111050  
цена: 1.320,00 
 са попустом: 1.056,00 

• Књига 4 – ИТАЛИЈА
Тврди повез 
ф. 20×29, 160 стр.
шифра: 111052
цена: 1.320,00 
 са попустом: 1.056,00 

• Књига 5 – САД
Тврди повез 
ф. 20×29, 364 стр.
шифра: 111057  
цена: 1.650,00 
 са попустом: 1.320,00 

• Књига 6 – ВЕЛИКА 
БРИТАНИЈА
Тврди повез, 
ф. 20×29, 358 стр.
шифра: 111062
цена: 1.650,00 
 са попустом: 1.320,00 

• Књига 7 – СССР
Тврди повез, 
ф. 20×29, 248 стр.
шифра: 111067 
цена: 1.320,00 
 са попустом: 1.056,00 

• Књига 8 – 
ФРАНЦУСКА
Тврди повез, 
ф. 20×29, 180 стр.
шифра: 111068
цена: 1.320,00 
 са попустом: 1.056,00 

Едиција 
НАОРУЖАЊЕ ДРУГОГ 
СВЕТСКОГ РАТА – Д. Нешић

• Књига 1 – НЕМАЧКА,  
тенкови и оклопна возила 
(Ратна морнарица)
• Књига 2 – НЕМАЧКА, Ратно  
ваздухопловство

ИЗВИЂАЧИ ЈУГОСЛОВЕНСКОГ РАТНОГ ВАЗДУХОПЛОВСТВА
Б. Димитријевић

Тврди повез, ф. 22×30, 172 стр. шифра: 111251 
цена: 1.430,00  са попустом: 1.001,00 

МИНЕ
В. Радић

Тврди повез, ф. 20×29, 696 стр. шифра: 111043
 цена: 880,00 

НАОРУЖАЊЕ КОПНЕНЕ ВОЈСКЕ
С. Арсић

Тврди повез, ф. 24×34, 162 стр.  шифра: 110939 
 цена: 550,00.    

ВОЈНИ ХЕЛИКОПТЕРИ СВЕТА
С. Арсић
Броширано, ф. 14×20, 132 стр. шифра: 111032
 цена: 275,00 

ракетни системи у одбрани малих држава
М. Гордић, И. Петровић

Броширано, ф. 17×24, 204 стр. шифра: 111310 
цена: 1.100,00  цена: 770,00 

204. ЛОВАЧКИ АВИЈАЦИЈСКИ ПУК  (II доп. изд.)
Група аутора

Тврди повез, ф. 24×29, 184 стр. шифра: 111255 
цена: 1.320,00  са попустом: 924,00.    

ВИШЕНАМЕНСКИ БОРБЕНИ АВИОНИ
С. Влачић

Тврди повез, ф. 23×29, 264 стр. шифра: 111269
цена: 2.200,00  са попустом: 1.320,00.    

НЕСМРТОНОСНО ОРУЖЈЕ
Д. Субошић

Броширано, ф. 17×24, 272 стр. шифра: 310139
 цена: 330,00 .   

ОКЛОПНИ ТРАНСПОРТЕРИ 1945–2005.
М. Ђорђевић, С. Арсић

Тврди повез, ф. 24×34, 432 стр. шифра: 110849
цена: 1.100,00  са попустом: 880,00 

САВРЕМЕНИ ВОЈНИ АВИОНИ
С. Арсић

Броширано, ф. 14×20, 168 стр. шифра: 111055
 цена: 440,00.   
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афричке свеске и Друге љуДске белешке
М. Пајовић 
Броширано, ф. 15×23, 256 стр. 
шифра: 111369, цена: 720,00  са попустом:  554,40 

Kњига пуковника др миливоја Пајовића, преплитањем два приповедачка поступка, 
два тока, гради узбудљиву и занимљиву причу о африци. Један ток обухвата дневничке 
белешке аутора, команданта нашег контигента, док други бележи његову реминисцен-
цију на све виђено, доживљено, спознато.

африка пуковника Пајовића је сасвим ново искуство за читаоца. ово није путопис, 
мада има елементе те врсте приповедања, није ни чисто дневничко казивање коман-
данта... Посебан зачин страницама афричких свезака даје управо њихово огледање у 
људским белешкама – у софистицираном казивању о људима, владарима, градовима, 
селима, путевима, птицама, рекама, животу...

05 Војна публицистика

марш на Дрину
Ј. Јојић 

Броширано
ф. 23×21, 224 стр. 
шифра: 111331
 цена: 440,00 

век срПске 
ПротиввазДушне 
оДбране
Б. Димитријевић

Броширано
ф. 23×21, 168 стр. 
шифра: 111332
цена: 440,00 
 са попустом: 352,00 

случај ранковић 
из архива кос-а
– II издаЊе
С. Ковач, Б. Димитријевић, 
И. Поповић Григоров 

Броширано
ф. 15×23, 548 стр. 
шифра: 111316, 
цена: 1.210,00 
 са попустом: 847,00 

школски броД 
„јаДран“ 
1933–2003.
Б. Антић
тврд повез 
ф. 23×26, 140 стр.
шифра: 310104
 цена: 550,00 

че тр Де сет го Ди на 
вој не гим на зи је

Гру па ауто ра

тврди повез 
ф. 23×21, 392 стр.
шифра: 111249 
цена: 660,00 
 са попустом: 462,00 

енигма и рат у југославији
С. Ковач 
Броширано, ф. 15×23, 228 стр. 
шифра: 111376, цена:  660,00  са попустом:  462,00 

ако се погледа шта је све написано о „енигми”, о њеном начину рада, процедурама 
шифровања и дешифровања, начину разбијања њених кључева и декриптовања порука 
и улози у другом светском рату, поставља се питање да ли је заиста написано све о овом 
уређају и шта би се још могло додати као допринос још бољем разумевању њеног зна-
чаја за припремање и извођење најважнијих војних операција. Без обзира на бројност 
литературе која се бави том темом „енигме”, чињеница је да нико до сада није разма-
трао њен утицај на југословенско ратиште у другом светском рату и колико је допринела 
да се разреше унутрашњи сукоби, првенствено између четничког и партизанског покре-
та, нацистичко-усташке независне државе хрватске (ндх) и та два покрета, а посебно 
спољни утицаји на те догађаје.

НОВО
издање

НОВО
издање

НОВО
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витешка времена  
етички и хумани 
кодекс ратовања 
у србији
Г. Милошевић

тврди повез 
ф. 21×30, 152 стр.
шифра: 111044
 цена: 330,00 

срПски војни 
санитет

З. Весић, Б. Поповић

тврди повез 
ф. 24×32, 208 стр.
кутија, кеса
шифра: 111084 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 770,00 

у ко рак с вре ме ном 
мо и вс на пу ту 
објек ти ви за ци је 
род не рав но прав но сти

Ј. Ша ра но вић, 
З. Ки ли бар да

тврди повез 
ф. 17×24, 400 стр. 
срп ски и ен гле ски
шифра: 111260 
 цена: 440,00 Приручник из 

међунароДног 
хуманитарног Права 
у војсци србије
М. Старчевић
тврди повез
ф. 17×24, 196 стр.
шифра: 111230 
 цена: 330,00 

копнена зона безбедности – пре и после сукоба
М. Симовић
војвода Петар бојовић – погледи
С. С. Карапанџин
Православље и рат
Б. Гроздић
велики рат записан у камену – споменици и гробља палих у великом рату
Б. Богдановић
министри војни – од времена кнежевине србије до данас
М. Бјелајац
јелена шаулић бојовић, борац топличко-јабланичког устанка
Б. И. Бојовић
Путеви гојка николиша
М. Јевтић
информационе операције и обавештајни рад
М. Миљковић
наоружање Првог светког рата – књига 1
Д. Нешић
ватрено оружје у свету – књига 2 • Пиштољи 
И. Стаменов
Преживети у природи 3
З. Пешић

У ПРИПРЕМИУ ПРИПРЕМИ

станислав бинички 
и његово Доба
М. Дујовић
Броширано
ф. 16×23, 216 стр. 
шифра: 111378
цена:  1.210,00 
 са попустом:  847,00 

НОВО
издање
НОВО
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06 Уметност

милена Павловић барили
О. Јанковић
тврди повез 
ф. 21×23, 186 стр. 
шифра: 110900 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

бета вукановић
В. Ристић
тврди повез 
ф. 21×23, 166 стр. 
шифра: 110998 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

наДежДа Петровић
Л. Мереник
тврди повез 
ф. 21×23, 196 стр. 
шифра: 111034
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

катарина ивановић
М. Тимотијевић, 
Р. Михаиловић
тврди повез 
ф. 21×23, 200 стр. 
шифра: 110986
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

леПосава бела 
Павловић
Љ. Миљковић
тврди повез  
ф. 21×23, 156 стр.
шифра: 111072
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

Даница јовановић
Ј. Јованов
тврди повез 
ф. 21×23, 150 стр.
шифра: 111045
цена: 1.100,00 

 са попустом: 880,00 

љубица цуца сокић
И. Суботић, 
А. Челебоновић
тврди повез 
ф. 21×23, 152 стр.
шифра: 110961
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

наталија цветковић
С. Чупић
тврди повез 
ф. 21×23, 160 стр.
шифра: 111002 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

ана бешлић
М. Шуваковић
Ј. Денегри
тврди повез 
ф. 21×23, 154 стр.
шифра: 111059
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

олга јеврић
Ј. Денегри
тврди повез 
ф. 21×23, 198 стр.
шифра: 111009
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 
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каДа су женскиње 
Постале грађанке – 
народни музеј у Београду
Г. Станишић

Броширано 
ф. 23×21, 112 стр.
шифра: 210413
 цена: 300,00 

Пејсаж – од средине 20. 
до почетка 21. века
савремена галерија зрењанин
С. Ламбић Фњечев

Броширано 
ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210414
 цена: 250,00 

мајстор за аутомобиле 
и љуДскеДуше – Драгиша 
крунић
А. Панић, С. Крунић

Броширано 
ф. 23×21, 66 стр.
шифра: 210415
 цена: 250,00 

Дијалог Две збирке 
– Поклон збирка рајка 
мамузића
Ј. Столић

Броширано 
ф. 23×21, 76 стр.
шифра: 210416
 цена: 250,00 

сусрети – музеј наивне 
и маргиналне уметности 
јагодина
Н. Крстић, В. Абакумов

Броширано
ф. 23×21, 80 стр.
шифра: 210417
 цена: 250,00 

војвоДа Петар бојовић 
– знамења 
славе и части 
Генерални секретаријат 
председника републике 
србије
Р. Бојовић, М. Марић Јеринић, 
М. Марковић, С. С. Карапанџин
Броширано
ф. 21×25, 200 стр.
шифра: 210418
 цена: 500,00 

велики мајстори 
италијанске 
уметности
Е. Капрети
тврди повез
ф. 24×29, 396 стр. 
шифра: 110936
цена: 2.750,00 
 са попустом: 2.200,00 

уметници – акаДемици 
из збирке Павла 
бељанског

Броширано 
ф. 23×21, 192 стр.
шифра: 210430
 цена: 300,00 

из збирке „атељеа 61”
новосаДска 
таПисеријска сцена

Броширано 
ф. 23×21, 68 стр.
шифра: 210434
 цена: 250,00 

ПреДстава човека 
у југословенском 
сликарству Прве 
Половине 20. века

Броширано 
ф. 23×21, 68 стр.
шифра: 210420
 цена: 250,00 

момо, 
PAR LUI MEME

Броширано 
ф. 23×21, 44 стр.
шифра: 210431
 цена: 200,00 

НОВА
издања
НОВА
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06 Каталози Велике галерије Дома Војске Србије

сеДам уметника: 
Паралела сликарства и 
таПисерије

Броширано
ф. 23×21, 54 стр.
шифра: 210379 
 цена: 250,00 

Даница јовановић 
1886–1914

Броширано
ф. 23×21, 114 стр.
шифра: 210378 
 цена: 350,00 

ПослеДња Деценија 
– сава шумановић

Броширано
ф. 23×21, 78 стр.
шифра: 210346 
 цена: 200,00 

мајстори банатског 
сликарства оД XVIII До XX 
века – из збирке народног 
музеја зрењанин
О. Скоко
Броширано
ф. 23×21, 52 стр.
шифра: 210331 
 цена: 200,00 

Драган стојков 
– сликар равнотеже

Броширано 
ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210382 
 цена: 250,00.  

у светлости милене 
Павловић барили

Броширано 
ф. 23×21, 44 стр.
шифра: 210384 
 цена: 250,00.  

социјална уметност 
и социјалистички 
реализам из вујичић 
колекције

Броширано 
ф. 23×21, 72 стр.
шифра: 210386 
 цена: 250,00.

уметност у Духовном 
егзилу

Броширано 
ф. 23×21, 44 стр.
шифра: 210387
 цена: 250,00.

Поетика и суДбина 
XX века
из збирке дома војске 
србије, 
Н. Кусовац 
Броширано
ф. 23×21, 52 стр. 
шифра: 210333
 цена: 200,00 

исПовести 
југословенске моДерне

Броширано
ф. 23×21, 72 стр.
шифра: 210383
 цена: 250,00 

момо каПор 
– у атељеу

Броширано
ф. 23×21, 32 стр.
шифра: 210385
 цена: 250,00 

ликовна колонија 
сићево
Броширано
ф. 23×21, 96 стр.
шифра: 210408 
 цена: 350,00 

колекција Павла 
бељанског:
Поново у београДу 
Ј. Јованов

Броширано
ф. 23×21, 108 стр.
шифра: 210332 
 цена: 250,00 

сПомен-збирка 
миоДрага марковића

Броширано
ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210365
 цена: 200,00 
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милош бабић  
– равнотежа знакова

Броширано
ф. 23×21, 36 стр.
шифра: 210373
 цена: 250,00 

грчка у свести и срцу 
срПских сликара

Броширано, ф. 23×21, 48 стр.
шифра: 210374 
 цена: 250,00 

читање линије

Броширано
ф. 23×21, 48 стр.
шифра: 210375 
 цена: 250,00 

фантастични свет 
илије башичевића 
босиља

Броширано
ф. 23×21, 36 стр.
шифра: 210376 
 цена: 250,00 

србија у великом рату

Броширано
ф. 23×21, 72 стр.
шифра: 210377 
 цена: 250,00 

Портрети – оглеДало 
времена – време лица 
– градски музеј вршац

Броширано
ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210364 
 цена: 200,00 

100 Дела из колекције 
ђуре ПоПовића

Броширано
ф. 23×21, 114 стр.
шифра: 210368 
 цена: 250,00 

велика иза влаха 
буковца

Броширано, ф. 23×21, 84 стр.
шифра: 210369
 цена: 250,00 

легат леПосаве леПе 
Перовић 

Броширано
ф. 23×21, 54 стр. 
шифра: 210347 
 цена: 200,00 

уметничка галерија 
„наДежДа Петровић“ 
чачак – избор из збирки

Броширано
ф. 23×21, 60 стр.
шифра: 210329 
 цена: 200,00 

ратни сликари у великом 
рату – скице и цртежи
Броширано, ф. 23×21, 48 стр.
шифра: 111339
 цена: 330,00 

велики рат у објективу 
фотографа аматера и 
војног свештеника ристе 
шуковића
Броширано, ф. 23×21, 116 стр.
шифра: 111338
 цена: 330,00.

MARTIN ENGELBRECHT – THEATRE 
DE LA MILICE ETRANGERE, 
бакрорези мартина енгелбрехта 
Приредили:
Љ. Дабић, М. Пековић
тврди повез, ф. 23×33, 320 стр. 
шифра: 111308, цена: 1.900,00 
 са попустом: 1.330,00 

антроПоморфне фигурине 
бронзаног Доба у срПском 
ПоДунављу 
м. Пековић
Броширано, ф. 19×27, 144 стр.
шифра: 111361, цена: 1.595,00
 са попустом: 1.116,50 
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07 Медицина

сесил 
– уЏбеник 
интерне 
меДицине, 
КЊиГа Прва
Tврди повез 
ф. 21×29, 1228 стр. 
шифра: 111042
цена: 4.400,00 
 са попустом: 3.520,00  

сесил 
– уЏбеник 
интерне 
меДицине, 
КЊиГа друГа
тврди повез
ф. 21×29, 1366 стр. 
шифра: 111292
цена: 4.400,00
 са попустом: 3.520,00 

AIDS – хив 
инфекција
М. Ђокић

Tврди повез 
ф. 15×21, 450 стр. 
шифра: 310129 
 цена: 110,00 

вируси и тумори
Н. Куљић Капулица

Броширано 
ф. 17×24, 208 стр.
шифра: 111028 
 цена: 330,00 

суициД, 
Помоћ, наДа 
– Психотерапијска 
интервенција 
у кризи након 
покушаја 
самоубиства 
Г. Дедић
Броширано 
ф. 14×21, 140 стр. 
шифра: 111250 
 цена: 330,00 

ПароДонтологија и 
орална меДицина
Б. Љушковић 

Tврди повез 
ф. 17×24, 368 стр. 
шифра: 111076 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 880,00 

рани и оДложени зДравствени ефекти осиромашеног 
уранијума
С. Жунић 
Броширано, ф. 15×23, 228 стр. 
шифра: 111364
цена:  440,00  са попустом:  308,00 

информације о раним и одложеним здравственим ефектима осиромашеног ура-
нијума на животну средину и људско здравље су оскудне. употреба радиоактивне 
муниције у савременим нуклеарним ратовима изазивала је немерљиву патњу гло-
балних размера. Контаминација животне средине и људи је несагледива.

Четири пута на четири године, 1991, 1995, 1999. и 2003. године, у употреби је 
био идеални, невидљиви убица, тројански коњ нуклеарног рата. на то указују ау-
тентични медицински подаци, који нису смели да остану необјављени. анализа 
стања пацијената са територије непосредно изложене осиромашеном уранијуму 
после нато бомбардовања бивших република сфрЈ показује да ништа више није 
исто.

НОВО
издање

0707
НОВО
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заразне болести у 
срПском нароДу 
и војсци током 
ратова у 20. веку 
Д. Микић

тврди повез
ф. 17×24, 216 стр. 
шифра: 111342
цена: 990,00 
 са попустом: 693,00 

савремена 
тераПија 
Псоријазе 
Група аутора
Броширано 
ф. 17×24, 208 стр. 
шифра: 111286, 
цена: 1.100,00 
 са попустом: 660,00 

увоД у естетику у 
стоматолошкој 
Протетици
М. Драгањац
тврди повез, ф. 17×24, 
150 стр. шифра: 111244 
 цена: 385,00 

Патологија 
крвних суДова
В. Татић

Tврди повез 
ф. 17×24, 147 стр.
шифра: 110857, 
цена: 440,00 
 са попустом: 352,00 

неуротраума 
– конзервативни 
асПект
Р. Раичевић

Tврди повез, 
ф. 17×24, 352 стр. 
шифра: 310112 
 цена: 385,00 

тотална зубна 
Протеза – фазе 
лабораторијске 
израДе
Ж. Поповић, 
К. Кнежевић

Броширано 
ф. 20×24 224 стр. 
шифра: 111003 
 цена: 550,00 

болести 
зависности
Група аутора

Броширано 
ф. 17×24, 320 стр.
шифра: 111015 
 цена: 330,00 

аПарати и 
инструменти са 
Практикумом 
Денталне 
технологије
М. Јакшић

Tврди повез, 
ф. 17×24, 317 стр.
шифра: 110830 
 цена: 110,00 

конусни 
телескоП у 
мобилној 
стоматолошкој 
Протетици
М. Јакшић

Tврди повез 
ф. 17×24, 128 стр.
шифра: 110752 
 цена: 165,00 

Парализа лица
Н. Јовић

Tврди повез 
ф. 19×31, 155 стр.
шифра: 110984, 
цена: 440,00 
 са попустом: 352,00 

васкуларне аномалије 
главе и врата
С. Стошић, Г. Анђелић, 
Т. Стошић Опинћал, 
А. Влаховић
Броширано, ф. 22×26, 170 стр. 
шифра: 111271, цена: 1.540,00 
 са попустом: 1.078,00 

биолошко оружје – нови 
ПристуПи у борби Против 
тероризма
В. Радосављевић, Г. Бјелојевић
Броширано, ф. 17х24, 168 стр. 
шифра: 111261, цена: 440,00 
 са попустом: 352,00 

исхрана – улога 
у унаПређењу 
зДравља и 
Превенцији 
болести
С. Рађен
Броширано 
ф. 17×24, 208 стр. 
шифра: 111273, 
цена: 1.320,00 
 са попустом: 792,00 
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Научно-образовна литература

Уџбеници за Медицински факултет ВМА

Уџбеници за Војну академију
08

физијатрија
А. Ђуровић
Броширано
ф. 17×24, 340 стр.  
шифра: 111318
цена: 880,00 
 са попустом: 616,00 

адаптација на 
екстремне услове
С. Радаковић
Броширано,  
ф. 17×24, 144 стр.  
шифра: 111320,  
цена: 594,00 
 са попустом: 415,80 

основи 
трансфузиологије 
са хемобиологијом
Б. Балинт, Д. Вучетић,  
Г. Остојић, М. Љубенов
Броширано
ф. 17×24, 248 стр.  
шифра: 111319
цена: 550,00 
 са попустом: 385,00 

Svetlana Žunić

univerzitet odbrane

medicinski fakultet vma
2011
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UNIVERZITET ODBRANE

MEDICINSKI FAKULTET VMA

 G U C A G U
 C

 A
 G

 U
 C A G U C A G U 

C A

 G
 U

 C A G U C A G U C A G U C A G U C A
 G

 U
 C

 A
 G

 U
 C

 A
 G

 U
 C

 A
 G

 U
 C

 A
 G

 U
 C

 A G U C A G U C A G U C A G U C A
 G

 U
 C

 A
 G

 U
 C

 A

 Leu      
       

          
Pro                His        Gln              Arg

  Ile          M
et            Thr              A

sn        Lys        Ser        Arg

    Val                    Ala               Asp       Glu       
       

Gly

  P
he

    
    L

eu
   

   
   

   
  

Se
r 

   
   

   
   

   
Ty

r 
   

   
St

op
    

  C
ys

  
Sto

p 
Trp

9 788633 50496 6

000 Korica.indd   1 01-09-2016   10:48:55 AM

енглески 
језик за војну 
академију
В. Миклуц 
Броширано
ф. 17×24
316 стр.
шифра: 111304
 цена: 330,00 

увод у енергетски 
метаболизам
С. Жунић
Броширано
ф. 17×24, 104 стр.  
шифра: 111362
цена: 330,00  
 са попустом: 231,00  

аминокиселине – 
карике, регулатори и 
индикатори метаболизма
Г. Жунић
Броширано
ф. 17×24, 256 стр.  
шифра: 111363
цена: 770,00  
 са попустом: 539,00  

ТЕОРИЈА ЛЕТЕЊА,  
методички приручник 
– род авијација
М. Додић, Б. Крстић
Броширано
ф. 17×24, стр.  
шифра: 111340
цена: 880,00  
 са попустом: 616,00  

теорија летења – II издање
В. Милошевић
Броширано, ф. 17×24, 406 стр. 
шифра: 111366, цена: 572,00  са попустом: 400,40 

физијатријска пропедевтика
В. Милошевић
Броширано, ф. 17×24, 428 стр. 
шифра: 111368
 цена: 700,00 

НОВО
издање

НОВО
издање

србија у рату 1941–1944. – искуства  
герилског ратовања

М. Зорић
Броширано, ф. 17×24, 524 стр. 

шифра: 111383, цена: 924,00  са попустом: 646,80 
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ИНТЕРОПЕРАБИЛНОСТ 
У ПРОГРАМУ 
„ПАРТНЕРСТВО ЗА 
МИР“
М. Глишић
Броширано 
ф. 17×24, 236 стр.
шифра: 111215 
 цена: 550,00 

КРЦАЊЕ И ПРЕВОЗ 
ТЕРЕТА
М. Радојевић
Броширано 
ф. 17×24, 220 стр.
шифра: 111243 
цена: 550,00 
 са попустом: 385,00 

наоружање 
и гађање 
јединица 
пешадије 1
М. Крлуч
Броширано
ф. 17×24, 268 стр.
шифра: 111333
цена: 682,00
 са попустом: 474,40 

ОРГАНИЗАЦИОНО 
РЕСТРУКТУРИРАЊЕ 
ВОЈСКЕ
Д. Стојковић
Броширано  
ф. 17×24, 260 стр.
шифра: 111065  
цена: 550,00 
 са попустом: 440,00 

ОСНОВИ БОРБЕНИХ 
ВОЗИЛА
С. Муждек
Броширано  
ф. 17×24, 350 стр.
шифра: 111283  
цена: 550,00
 са попустом: 385,00 

ПРОФИЛИ ОФИЦИРА 
РОДОВА И СЛУЖБИ 
ВОЈСКЕ СРБИЈЕ
Група аутора
Броширано  
ф. 17×24, 466 стр.
шифра: 111038 
 цена: 550,00 

ТЕХНОЛОГИЈА 
ОДРЖАВАЊА 
МОТОРНИХ 
ВОЗИЛА
З. Пешић
Броширано  
ф. 17×24, 412 стр.
шифра: 111217
 цена: 385,00 

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ 
СРЕДИНЕ
М. Вуруна, 
М. Љешевић, 
С. Бакрач, 
М. Милановић
Броширано  
ф. 17×24, 206 стр.
шифра: 111281
цена: 550,00
 са попустом: 440,00 

збирка решених 
задатака из 
термодинамике 
Б. Крстић
М. Поповић
Броширано
ф. 17×24, 350 стр.
шифра: 111300
цена: 1.518,00
 са попустом:  1.062,00 

познавање убојних  
средстава, први део
Ј. Богданов
Броширано
ф. 17×24, 392 стр.  
шифра: 111365
цена: 1.210,00  
 са попустом: 847,00  
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08 Научно-образовна литература

BIOTERRORISM: PREVENTION AND RESPONSE
Е. Ристановић

DVD издање
српски / шифра: 110298,  цена: 352,00 
енглески / шифра: 111337,  цена: 352,00 

економски чиниоци 
оДбрамбених 
ПриПрема 
р. србије
М. Станић
Броширано 
ф. 17×24, 480 стр.
шифра: 111248
цена: 2.200,00 
 са попустом: 1.320,00 

ексПертско 
оцењивање
М. Милићевић
Броширано
ф. 17×24, 268 стр.
шифра: 111305
цена: 1.210,00
 са попустом: 726,00 

информациони 
системи 
логистике
Д. Јовановић
Броширано
ф. 17×24, 316 стр.
шифра: 111296
цена: 1.540,00
 са попустом: 924,00 

међунароДни асПект 
сајбер ратовања
Д. Младеновић
Броширано
ф. 17×24, 560 стр.
шифра: 111279
цена: 2.860,00
 са попустом: 1.716,00 

сигурност и 
безбеДност 
ПловиДбе
С. Радојевић
Броширано 
ф. 17×24, 280 стр.
шифра: 111295
  цена: 627,00 

тимски раД у 
систему оДбране
М. Андрејић, 
О. Чабаркапа
Броширано 
ф. 17х24, 100 стр.
шифра: 111263
цена: 1.760,00
 са попустом: 1.056,00 

верскA службA у војсци 
србије – утицај на 
оПерације коПнене 
војске
С. С. Карапанџин
Броширано
ф. 14×21, 284 стр. 
шифра: 111334
цена: 704,00 
 са попустом: 492,80 
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ЦИВИЛНА 
КОНТРОЛА ВОЈСКЕ  
– КОНТРОЛА БУЏЕТА
Р. Жугић
Броширано  
ф. 17×24, 274 стр.
шифра: 111053
 цена: 330,00 

ХУМАНИТАРНЕ 
ОРГАНИЗАЦИЈЕ У 
ЗБРИЊАВАЊУ ЦИВИЛНОГ 
СТАНОВНИШТВА У 
ВАНРЕДНИМ СИТУАЦИЈАМА
К. Штрбац
Броширано  
ф. 17×24, 252 стр. 
шифра: 111066
 цена: 550,00 

КОМПЈУТЕРСКИ 
КРИМИНАЛ
С. Петровић
Броширано 
ф. 17×24, 564 стр.
шифра: 110988 
 цена: 330,00 

МОДАЛНИ ЕКСПЕРИМЕНТ 
У ИСТРАЖИВАЊУ 
ПОТЕНЦИЈАЛНОГ СИСТЕМА 
БЕЗБЕДНОСТИ ДРЖАВЕ
М. Гордић
Броширано 
ф. 17×24, 312 стр.  
шифра: 111254
цена: 1.100,00
 са попустом: 770,00 

на прагу зрелости
психолошки аспекти 
одабира војне професије
А. Ђорђевић
Броширано
ф. 17×24, 184 стр.
шифра: 111309
цена: 726,00
 са попустом: 508,20 

ПЛОВИДБА 
УНУТРАШЊИМ 
ПЛОВНИМ 
ПУТЕВИМА
С. Росић
Броширано
ф. 17×24, 396 стр.
шифра: 111238
цена: 880,00 
 са попустом: 528,00 

СЛУЖБЕ БЕЗБЕДНОСТИ 
Колико знање страних 
језика доприноси борби 
против тероризма
М. Јорданов
Броширано 
ф. 17×24, 240 стр.  
шифра: 111061
 цена: 550,00 

СТРАТЕГИЈСКО 
ПЛАНИРАЊЕ ОДБРАНЕ
М. Ковач, Д. Стојковић
Броширано 
ф. 17×24, 568 стр.
шифра: 111075  
цена: 1.650,00 
 са попустом: 1.155,00 

ЗАШТИТА ПОВЕРЉИВИХ 
ИНОВАЦИЈА
О. Чабаркапа
Броширано 
ф. 17×24, 202 стр.
шифра: 111225 
цена: 1.210,00 
 са попустом: 726,00 

ЖЕНА У ОДБРАНИ
Ј. Шарановић
Броширано 
ф. 17×24, 240 стр.
шифра: 111033 
 цена: 220,00 
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09 Приручници/водичи

ЕНЦИКЛОПЕДИЈА 
РИБОЛОВА НА РЕКАМА  
И ЈЕЗЕРИМА
А. Ардељан

Тврди повез  
ф. 21×20, 320 стр.
шифра: 110968
 цена: 880,00 

водич за 
здрав живот
Б. Главач

Броширано
ф. 15×21
212 стр.
шифра: 111336
цена: 550,00
 са попустом: 385,00 

ВОДИЧ ПУТ ПРАВО-
СЛАВНИХ МАНАСТИРА 
СРБИЈЕ И ЦРНЕ ГОРЕ
Б. Гугољ, Љ. Јелисавац
М. Сајловић

Тврди повез, (на енглеском)  
ф. 24×22, 323 стр. 
шифра: 310136
 цена: 880,00 

ПРЕЖИВЕТИ У 
ПРИРОДИ 1
З. Пешић

Броширано
ф. 11×20, 194 стр.
шифра: 111289 
цена: 440,00
 са попустом: 330,00 

ТУРИСТИЧКИ 
ВОДИЧ ЗА (ВОЈНЕ) 
ПЕНЗИОНЕРЕ
Б. М. Попадић

Броширано 
ф. 14×20, 144 стр.
шифра: 111087
 цена: 110,00 

ЛЕКСИКОН 
РЕЛИГИЈА,  
МИТОЛОГИЈЕ И 
ВЈЕРСКИХ СЕКТИ
В. М. Кршић

Броширано  
ф. 17×24, 379 стр.
шифра: 110899
 цена: 330,00 

СВЕТ ЛОВА И 
ДИВЉАЧИ  
У ЛОВИШТИМА 
СРБИЈЕ
М. Јевремовић, 
С. Јованчић

Тврди повез   
ф. 17×24, 448 стр.
шифра: 111086
цена: 1.320,00 
 цена: 924,00 

СРПСКО-НЕМАЧКИ 
ВОЈНИ РЕЧНИК
С. Милојевић, 
С. Шуловић Стојковић, 
Д. Златковић

Броширано 
ф. 17×24, 146 стр.
шифра: 111229
 цена: 220,00 

ВОЈНЕ И СВЕМИРСКЕ 
АВАНТУРЕ – ОБЛИК 
ЕКСТРЕМНОГ ТУРИЗМА
Н. Маринковић

Броширано  
ф. 20×28, 345 стр.
шифра: 111064 
 цена: 550,00 

ПРЕЖИВЕТИ У 
ПРИРОДИ 2
З. Пешић

Броширано
ф. 11×20, 214 стр.
шифра: 111367 
цена: 440,00
 са попустом: 440,00 
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10Исхрана/лечење

11 Филозофија

СВЕТ ГЉИВА  
– ЈЕСТИВЕ И 
ОТРОВНЕ
С. Марковић

Броширано 
ф. 17×24, 268 стр.
шифра: 111213
 цена: 660,00  

ИСХРАНА У ПРИРОДИ
Група аутора

Тврди повез
ф. 21×29, 280 стр. 
шифра: 110966
 цена: 880,00 

ХОБСОВА ТЕОРИЈА  
ЉУДСКЕ ПРИРОДЕ И 
ПЕРСПЕКТИВЕ МИРА  
И ПОРЕТКА
С. Стојановић

Броширано
ф. 17×24, 178 стр.
шифра: 111280
цена: 1.100,00
  са попустом: 770,00 

МУДРОСТ И МАЧ
Филозофи о тајнама  
мира и рата
И. Кајтез	  	

Броширано
ф. 17×24, 750 стр.
шифра: 111277
цена: 2.090,00
 са попустом: 1.254,00 

ЗЛАТНА КЊИГА 
ЛЕКОВИТОГ БИЉА
С. Марковић

Тврди повез
ф. 21×29, 180 стр.
шифра: 110873 
 цена: 550,00 

ЗЕЛЕНА АПОТЕКА
Џ. А. Дјук

Тврди повез
ф. 21×29, 377 стр.
шифра: 110910 
 цена: 880,00 

ХРАНА ВАШ 
ЧУДЕСНИ ЛЕК
Џ. Карпер

Тврди повез
ф. 21×29, 439 стр.
шифра: 110932 
 цена: 880,00 

КУЛИНАРСКА 
ЕНЦИКЛОПЕДИЈА
Н. Јокић

Тврди повез
ф. 21×29, 652 стр.
шифра: 110999
цена: 1.650,00 
 са попустом: 1.155,00 
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12 Право

ратни заробљеници 
– међунароДноПравни 
статус
В. Јончић

Броширано, 
ф. 17×24, 358 стр.
шифра: 110964
 цена: 330,00 

алтернативне 
кривичне 
санкције и ПостуПци
Н. Мрвић Петровић 

Броширано 
ф. 17×24, 304 стр. 
шифра: 111232
 цена: 330,00.

Друштвени 
утицаји на 
казнену 
Политику 
суДова
Ј. Ћирић

Броширано 
ф. 17×24, 252 стр.
шифра: 110894 
 цена: 220,00 

команДна 
оДговорност у 
међунароДном 
кривичном Праву
А. Игњатовић

Броширано 
ф. 17×24, 320 стр.
шифра: 110944 
 цена: 165,00 

кривичноПравна 
заштита 
културних 
Добара
Ђ. Ђорђевић

Броширано 
ф. 17×24, 283 стр.
шифра: 110893 
 цена: 220,00 

накнаДа 
нематеријалне штете 
због ПовреДе Права 
личности
З. Петровић

Броширано, ф. 17×24
199 стр. шифра: 110766 
 цена: 165,00 

накнаДа штете због 
ПовреДе физичког 
интегритета личности
З. Петровић, 
Н. Мрвић Петровић

Броширано 
ф. 17×24, 260 стр.
шифра: 111069 
 цена: 330,00 

осигурање 
живота и сроДна 
осигурања
З. Петровић

Броширано, 
ф. 17×24, 368 стр.
шифра: 111027
 цена: 440,00 

тоПика и Право
Ј. Хасанбеговић

Броширано 
ф. 17×24, 516 стр.
шифра: 111001
 цена: 440,00 

сукоб јавног и 
Приватног интереса
Н. Мрвић Петровић, 
Ј. Ћирић

Броширано 
ф. 17×24, 240 стр.
шифра: 110983
 цена: 275,00 
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13Књижевност

14 Новински ступци

ДРАМЕ 1
А. Поповић

Тврди повез 
ф. 14×20,  
1406 стр.
шифра: 110872 
 цена: 660,00 

ДРАМЕ 2
А. Поповић

Тврди повез 
ф. 14×20,  
1260 стр.
шифра: 110962
 цена: 660,00 

У ГРОТЕСКНОМ ПОЗОРИШТУ БОГДАНА КРШИЋА
Б. Јевтовић

Броширано, ф. 15×20, 160 стр.  
шифра: 110985 
 цена: 220,00 

ПСИХОЛОГИЈА 
АРХЕТИПА, МИТ И 
СТВАРНОСТ
М. Јовићевић

Броширано 
ф. 14×20,  
362 стр.
шифра: 110973 
 цена: 330,00 

РАТНИ ДНЕВНИЦИ  
Н. Николић

Броширано 
ф. 17×24,  
176 стр.
шифра: 111051  

цена: 440,00

СРПСКЕ НАРОДНЕ 
ПОСЛОВИЦЕ И 
ИЗРЕКЕ
Р. Марковић

Тврди повез 
ф. 17×24,  
450 стр.
шифра: 111008
 цена: 550,00 

РЕТОРИКА
Б. М. Рогановић

Тврди повез 
ф. 15×24,  
406 стр.
шифра: 110850 
цена: 385,00

СУКОБИ У СЕНЦИ
С. Влачић
Броширано
ф. 17×24, 284 стр.
шифра: 310148 
цена: 550,00 
 са попустом: 440,00 

РУКОВОДИЛАЦ У 
ИНТЕРАКТИВНОМ 
КОМУНИЦИРАЊУ
В. Цветановић
Броширано 
ф. 17×24, 192 стр.
шифра: 110867
 цена: 220,00 

КОРЕНИ ВОЈНЕ 
ПИСАНЕ РЕЧИ
И. Мијатовић
Броширано 
ф. 17×24, 284 стр.
шифра: 310140 
 цена: 165,00 

МУЗЕЈ СТАРИХ 
ЦОКУЛА
Љ. Стојадиновић
Броширано 
ф. 15×21, 228 стр.
шифра: 310146
 цена: 220,00 

ЕФЕКТИВНО 
КОМУНИЦИРАЊЕ 
ВОЈСКЕ  
С ЈАВНОШЋУ
С. Ранђеловић
Броширано 
ф. 17×24, 304 стр.
шифра: 111077
 цена: 220,00 

МОМО КАПОР – У 
СКЛОНИШТУ ДУШЕ 
(II издање)
Д. Марковић
Броширано
ф. 12х16,5, 252 стр.
шифра: 111284 
 цена: 330,00 
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15 Часописи

Магазин „ОДБРАНА” наставља традиције „Ратника”,  првог војног листа у Србији, чији је први број 
изашао 24. јануара 1879. године. Први број „Одбране” изашао је 1. октобра 2005. године, са трај-
ном амбицијом да буде референтни извор информација о систему одбране Републике Србије, 
посебно о раду и активностима Министарства одбране и Војске Србије. Афирмишући резултате 
и достигнућа реформе, „Одбрана” доприноси да углед Војске јача и да сви добронамерни боље 
разумеју процес њеног израстања у поузданог партнера у снажењу регионалне и укупне стабил-
ности и очувања мира у свету. Магазин „Одбрана”, као гласило Министарства одбране и Војске 
Србије, на медијској сцени Србије заузима препознатљиву позицију. Редакција стално тежи још 
модернијем и професионалнијем изразу, што је свакако и у интересу система одбране и бољег 
разумевања са широм јавношћу.

ВОЈНО ДЕЛО је интердисциплинарни научно-теоријски часопис Министарства одбране Републике 
Србије и служи као отворени форум за публиковање и стимулисање иновативног промишљања и 
критичку размену искустава о свим аспектима и нивоима безбедности и одбране, у националном 
и међународном домену. Такође, високи руководиоци сектора безбедности, припадници ака-
демске заједнице Републике Србије и сви заинтересовани посредством овог часописа упознају се 
са развојем војнонаучне мисли у земљи и иностранству, чиме се врши утицај на ширење свести и 
спознају о савременим системима и изазовима безбедности и одбране. „Војно дело” је постало 
национални академски ресурс и бренд који се развија у окриљу Министарства одбране од 1949. 
године. На основу анализе Центра за евалуацију у образовању и науци и одлуке Министарства 
просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије сврстан је у категорију водећих научних 
часописа од националног значаја – М51. Часопис се прати у контексту Српског цитатног индекса 
– СЦИндекс и подвргнут је сталном вредновању утицајности у самој бази и, допунски, у међуна-
родним цитатним индексима (Thompson-ISI).

ВОЈНОТЕХНИЧКИ ГЛАСНИК јесте мултидисциплинарни научни часопис Министарства одбране 
Републике Србије, који објављује научне и стручне чланке, као и техничке информације о савреме-
ним системима наоружања и савременим војним технологијама. Часопис прати јединствену интер-
видовску техничку подршку Војске на принципу логистичке системске подршке, области основних, 
примењених и развојних истраживања, као и производњу и употребу средстава наоружања и војне 
опреме, и остала теоријска и практична достигнућа која доприносе усавршавању свих припадника 
српске, регионалне и међународне академске заједнице, а посебно припадника Министарства од-
бране и Војске Србије. Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије кате-
горисало је „Војнотехнички гласник” на листама часописа за материјале и хемијске технологије, као 
водећи научни часопис националног заначаја (категорија М51), за математику, рачунарске науке и 
механику, као научни часопис националног значаја (категорија М52), за електронику, телекомуни-
кације и информационе технологије, као научни часопис националног значаја (категорија М52) и 
часописа за машинство, као научни часопис националног значаја (категорија М52). „Војнотехнички 
гласник” је индексиран у светским базама DOAJ (Directory of Open Access Journals), ROAD (Directory 
of Open Access scholarly Resources), EBSCO Academic Search Complete, као и у Српском цитатном ин-
дексу и Руском индексу научног цитирања.

НОВИ ГЛАСНИК је стручни интервидовски часопис Министарства одбране и Војске Србије. 
Намењен је за војностручно усавршавање професионалних припадника система одбране, њихову 
едукацију и представља ширу платформу за примену војнонаучних и научних достигнућа у сва-
кодневној пракси. Отворен је за сарадњу и ван граница система одбране јер садржи читав спектар 
рубрика: војна теорија и пракса, видови и родови, образовање, обука, морал, логистика, тради-
ције, стране армије, војни арсенали, вести и новости. Од 2014. године публикује се у измењеном 
формату и штампи. Излази тромесечно, са могућношћу да се једном годишње уз часопис приреди 
и специјални прилог.
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АР СЕ НАЛ МА ГА ЗИ НА ОД БРА НА

Де сет спе ци јал них при ло га.

Пре глед са вре ме не вој не тех ни ке у све ту и код нас.

О са вре ме ном стре љач ком на о ру жа њу, 
оклоп ним бор бе ним во зи ли ма, ар ти ље риј ским 
си сте ми ма, ави о ни ма, хе ли коп те ри ма, 
бес пи лот ним ле те ли ца ма, бро до ви ма, ро бо ти ма...

Из пе ра по зна ва ла ца, кон струк то ра, ис пи ти ва ча,
но ви на ра.

Раз вој, так тич ко-тех нич ке ка рак те ри сти ке, 
бор бе на упо тре ба, исто ри ја.

Опре ма ње ар ми ја све та.

СА ЛИ ЦА МЕ СТА – па ри ски авио-са ло на 

Бур же 2011 и ва зду хо плов ни са јам 

Dubai International Airshow 2011

ЕКСКЛУЗИВНО – раз вој ни про јек ти Вој но тех нич ког

ин сти ту та на   Партнеру 2011

ЗА НИ МЉИ ВО –  мрежа за заустављање, 

стелт технологије, модели чешке збројевке, 

соларни војник, алтај – будући турски тенк, 

громови из Галилеје, терминатор – телохранитељ

тенкова, извиђање рачунара, свестрани 

транспортер Ан-26...

ИЗ МЕ ЂУ ОСТА ЛОГ – радари савремених 

борбених авиона, ђаво великог калибра, 

модернизација руских тенкова – пут до 

Т-90МС, шездесет година Полигона Никинци,

нови јапански тенк Type 10, брзи хеликоптери

Sikorsky X2 и Eurocopter X3, свестрани Ми-17, 

летећа пешадија, егзоскелет, дански 

вишенаменски ратни брод класе Абсалон, смарт

уређаји у савременим војскама, нови руски 

ракетни бацачи РПГ-30 и РПГ-32, оклопник CV90

Armadillo, лака вишенаменска  тактичка возила,

савремени развој лаких летелица, ручни 

противоклопни бацачи...

ИЗ ИСТОРИЈЕ – осамдесетосмица, галеб - активни

ветеран, авион МиГ-23 са нашим ознакама, чешка

возила у нашој војсци, хеликоптер двојка, речне

крстарице, корисне ратне импровизације
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ДЕ СЕТ спе ци јал них при ло га ма га зи на „Од бра на“

ПРЕ ГЛЕД нај но ви јих до стиг ну ћа у све ту и код нас

ЕКС КЛУ ЗИВ НО раз вој ни про јек ти Вој но тех нич ког ин сти ту та

СА ЛИ ЦА МЕ СТА па ри ски авио-са ло н Бур же 2011 и 
ва зду хо плов ни са јам Dubai International Airshow 2011

ЗА НИ МЉИ ВО тај не не ви дљи во сти, со лар ни вој ник, 
ле те ћа пе ша ди ја, тер ми на тор – те ло хра ни тељ тен ко ва, 
по вра так шко да

НЕ ЗА БО РАВ НО осам де се тосми ца, га леб – ак ти ван ве те ран, 
двој ка, реч не кр ста ри це...
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АРСЕНАЛ 1
Броширано 
ф. 22×30  
240 стр. 
шифра: 140045 
 цена: 100,00 

АРСЕНАЛ 2
Броширано  
ф. 22×30  
240 стр. 
шифра: 140047
 цена: 100,00 

АРСЕНАЛ 3
Броширано  
ф. 22×30  
320 стр. 
шифра: 140049
 цена: 100,00 

АРСЕНАЛ 4
Броширано  
ф. 22×30  
320 стр. 
шифра: 140051
 цена: 200,00 

АРСЕНАЛ 5
Броширано  
ф. 22×30  
256 стр. 
шифра: 140054
 цена: 200,00 

АРСЕНАЛ 6
Броширано 
ф. 22×30  
320 стр. 
шифра: 140055 
 цена: 200,00 

АРСЕНАЛ 7
Броширано  
ф. 22×30  
256 стр. 
шифра: 140057
 цена: 300,00 

АРСЕНАЛ 8
Броширано  
ф. 22×30  
376 стр. 
шифра: 140058
 цена: 300,00 

АРСЕНАЛ 9
Броширано  
ф. 22×30  
376 стр. 
шифра: 140059
 цена: 300,00 

ЗИДНИ КАЛЕНДАР ЗА 2018. ГОДИНУ
шифра: 210435
 цена: 300,00 

АРСЕНАЛ 10
Броширано  
ф. 22×30  
376 стр. 
шифра: 140060
 цена: 300,00 

2018
календар



НАРУЏБЕНИЦА
МЦ „ОДБРАНА”, Браће Југовића 19, 11000 Београд

Жиро рачун: 840-312849-56

Наручујем следећа издања (навести шифру/количину)

у укупној вредности од                                                                        динара.
Издања ћу платити (заокружи број):

1. одједном (плаћање унапред)
2. на кредит у            месечних рата (највише 18) по            динара.

(минимална рата 1.000,00 дин.), путем административне забране.
Код плаћања унапред послати доказ о уплати целокупног износа, након чега 
испоручујемо књиге. Купци на кредит достављају попуњен и оверен образац 
административне забране. Купљена издања биће достављена путем пост 
експреса, на терет купца.

Купац
ЈМБГ
Број личне карте
издате у МУП
Адреса становања (улица и број)
Место
Телефон
Потпис наручиоца

Продавница „ВОЈНА КЊИГА”
у Београду Улица Васе Чарапића 22 • тел/факс: 011 21 84 925
Радно време од 9 до 20 часова • суботом од 9 до 15 часова

е-mail: komercijala@odbrana.mod.gov.rs
Телефон: 011/3201-810, 3241-254, телефакс: 011/3241-009


